

Эффективное научное сотрудничество

30 июля 2019 года в Институте Ботаники АН РУз состоялся семинар с участием исследователей из Синьцзянского отделения Института Экологии и Географии Академии наук Китая. В семинаре приняли участие исследователи из института Ботаники АН РУз, научные сотрудники из Ташкентского Ботанического сада, а также научный сотрудник РАН, профессор – Оролова Марина Владимировна.



На семинаре были обсуждены доклады китайских ученых. В конце лекции участники получили ответы на интересующие вопросы.

В конце семинара институт Ботаники АН РУз и Синьцзянский институт Экологии и Географии Академии наук Китая обсудили и согласовали международный проект «Uzbekistan Desert Plant Diversity and Specimen Digitization Research» на 2019-2023 годы.